

吸了大麻 苦了爸妈

张国立深夜道歉后,张默生母也紧急赴京
父母危机公关引发网友“犯错拼爹”质疑



张默:这次亏了他 张国立:这回坑了我(设计台词)

1月31日,快30岁的张默因吸食大麻被北京警方抓获,并处以行政处罚13天的消息被公布。事件发生后,父亲张国立成了儿子的新闻发言人,发表声明不断恳求公众和媒体给张默一个改过自新的机会。随后,冯小刚、张元等娱乐圈大腕也在呼吁宽容张默。据悉,张默的生母罗秀春近日已赶到北京,看望遭拘留的儿子,预计也将展开一系列的危机公关。虽然网友对张国立、罗秀春舐犊之情表示理解,但是也有不少网友也对此提出质疑,“难道犯错也要拼爹,不应该由张默本人进行道歉吗?”

张默生母匆忙赴京 为儿子至今未再嫁

张默吸食大麻被抓捕一事,许多网友对张国立及张默的生母罗秀春对子女的教育问题提出了质疑。张国立已经为公众熟知,日前张默的生母罗秀春也被网友曝光出来。

据悉,张国立与前妻罗秀春相识于少年时代,一同在铁路二局文工团工作后又一同调入四川人民艺术剧院工作。虽然和张国立比起来在罗秀春在演艺圈没什么地位,但也曾在一些影视剧中出演过配角,两人1982年结婚。1983年张国立在拍摄电视剧《死水微澜》时,与邓婕相识并很快坠入爱河。1988年张国立与罗秀春协议离婚,转年娶了邓婕重新组成家庭。张国立与前妻罗女士协议离婚时,儿子张默由张国立抚养。来京时,张国立让前妻暂时照顾儿子,等他在北京条件好转了再把儿子接过来。张国立为了让母子能生活得更好,于1988年底不顾生命危险远赴南极拍摄影片,将赚到的一笔相当大的酬劳全部给了罗秀春和张默。并且在张国立事业有些起色之后,又花了几十万为前妻和儿子在成都买了房子。而罗秀春为了张默也至今未再嫁人。在张默进入演艺圈后,罗秀春为了照顾儿子,更是放弃了自己的事业陪伴在儿子左右。

日前,有消息表示,张默生母罗秀春近日已赶到北京,看望遭拘留的儿子。当年“张默打人事件”后,张默生母罗秀春在接受记者采访时透露:“张默从小是个乖娃娃,他从不惹是生非”。

罗女士当年透露:“为从小培养张默的艺术修养,那时我和张国立省吃俭用,给他买了一架钢琴。有段时间,他发疯似的喜欢摇滚乐,想当一名大歌星。他每天拿着一把破吉他,在家里猛弹。后来张默又爱上了戏剧表演,和同学排练小品,一练就到深更半夜。娃娃后来终于考进他梦寐以求的中戏。”

据悉,此次张默生母赶到北京也要加入危机公关阵营。



张默和父母



罗秀春也曾出演过电视剧



罗秀春素颜照

父母危机公关引发 网友“犯错拼爹”质疑

在张默吸食大麻事件曝光后,张国立第一时间发布了公开的道歉信,希望公众和媒体能给张默改过自新的机会。不过也有不少网友对此提出了质疑。有网友表示,张国立总觉得对儿子感到歉疚,儿子出事,张国立自然立即动用各种手段进行危机公关。有人因此猜测,冯小刚、张元、华谊公司的积极表态也可能和张国立的良好人脉和当时的运作有一定关系,“即便是明星的子女,人缘并不太好的也不会有这种待遇。”

对此,网友进行了细致的分析。首先,面对记者的问询,张国立当时语气着急,连称:“我都蒙了,这到底是怎么回事?”又请求媒体:“这事情还没经过证实,希

望大家先不要传播未经证实的消息,等我了解清楚状况,会给大家一个回复。”几个小时后,张国立又在凌晨第一时间发出声明,承认错误,希望大家原谅儿子张默。张国立很准确地抓住了机会,在最关键的时刻,堵住了人们的嘴巴。现在,很多人都忙着为这位父亲焦急,而对于张默的追问似乎少了很多。

致歉声明也是大有玄机。一开始,张国立就承认了违法事实,而不是掩饰和回避,还深切地表达了一个父亲的痛心和愧疚,表示要监督儿子戒毒、表态要跟儿子一起在未来的日子弥补。这种表态恰到好处地释放了公众的质疑和愤怒。之后张国立又很聪明地将话题一转,替张默向公众和媒体求情,“给一个迷途中的年轻人改过自新的机会,请理解一个父亲的心情,也请原谅一个儿子的错误。”诚实又入情人理的语言几乎清空了大众对于张默吸毒的负面情绪。结尾时,张国立就这个事件作了最后的封口表述,因为前面足够的铺垫,谁还会再说什么呢?哀兵必胜,因为人心都是肉长的。

有人认为,这一系列动作实际上是在博取大家的同情,给当事人挽回了不少颜面。甚至有人调侃,按照张国立对儿子一贯的扶持,等到张默被释放和复出以后,这个年轻人可能会比以前更红。甚至有不少网友表示,“儿子的账怎么能让老子来还呢?但一个好爹还是能挡住千军万马。”“父母忙着道歉,这犯事的儿子呢?难道‘犯错也要靠拼爹’来善后?”

张默2月14日将离开拘留所

公安机关对张默处以13日行政拘留的处罚决定。日前,有律师表示,行政拘留的拘留期限一般是自处罚决定下达第二日起开始执行,公安机关会在下达处罚决定时具体告知被处罚人拘留的起止日期。按照警方2月1日已将张默送至拘留场所执行拘留来看,如无特殊情况,张默可能在2月14日情人节离开拘留所。

延伸阅读

明星吸毒后 演艺事业难翻身

就在张默因吸食大麻被拘留的时候,歌手含笑吸毒后复出,为电视剧《川西剿匪记》演唱主题曲《让花成泥伴树到老》。含笑在吸毒事件后首次以歌手身份重回大众视线,也让涉毒明星回归后的状态成为公众关注的焦点。不过纵观这几年,不管涉毒的当事人是当红人物还是半隐退艺人,东窗事发后,他们的演艺事业都很难再恢复到事发前的状态。

满文军 歌唱停滞

2009年5月19日凌晨,北京警方在朝阳区一包房内发现包括满文军夫妇在内的10余人正在吸食毒品。满文军被行政拘留14天,其妻则因收留他人吸毒获刑一年。《懂你》《望乡》是满文军的代表作,憨厚朴实则是他的标签。涉毒事件发生后,多年经营的正面形象在一夕之间轰然倒塌。满文军被释放后第一时间通过北京台《法治进行时》公开道歉,表示要“先做好人,再唱好歌”,而后便销声匿迹。直到6个月后,满文军终于在成都某楼盘开盘仪式上亮相,他将22万元出场费全部捐出做慈善,并由此奠定了他的慈善复出之路。满文军这两年几乎将所有的精力都放在了慈善事业上,歌手这一本职也只能暂时放在一边。

张元 电影减产

2008年1月9日凌晨,张元因吸食毒品被北京警方当场抓获,被刑拘10天,当时张元45岁,是中国第六代导演的代表人物。2008年10月,张元正式复出,携新片《达达》和剧本《死刑花园》参加第十三届釜山国际电影节。2003年到2007年,张元执导了《绿茶》《看上去很美》《达达》等多部作品,应该算是一位高产的导演。但从2008到2010这三年里张元却鲜有新作。

幸福你就晒出来

小S 晒怀孕7个月素颜照



从去年10月承认怀孕至今,小S已经怀孕7个多月。对于她怀孕后的状况粉丝十分关心,小S于2日透露,由于怀孕后腹部隆起,自己已经不能弯腰完成剪脚趾甲的事儿了:“现在怀孕7个多月,最困难的事是剪脚趾甲,突然发现它们离我好远!原来我们之间有阻碍,是这种感觉啊!”

此外,小S还晒出了一张自己的素颜照,可能由于产期将至,小S表示:“不过我常常是在假轻松真紧张!”从照片中可以看出,小S的容貌与之前变化不大,很多孕妇常有的浮肿现象并未在她身上出现。 王文

林凤娇 房祖名砸百万为其贺寿



林凤娇六十大寿,“龙子”房祖名日前砸500万台币(约折合106万人民币)在台北摆寿宴,兼办他担任总裁的“艺房紫”娱乐公司春酒派对。成龙专程从日本飞台湾,一家三口时隔七年再合照。成龙专程从日本飞台湾,笑说:“林凤娇是个很幸福的女人,有两个男人在外拼命地为她赚钱。”房祖名特地创作歌曲送母亲,要她“等着抱孙”,林凤娇激动又开心,当场飙泪。

林熙蕾 小女儿电眼抢镜头



去年林熙蕾和美籍华人杨晨(Chris)结婚,并生下女儿杨若妤(Kaitlin),女儿已经5个月大。2月1日,林熙蕾一家三口全家福首次在镜头前曝光,蕾蕾大方秀爱女,遗传一双电眼的Kaitlin面对镜头不怕生。

“梦想成真” 引众明星微博秀梦想

“2012年2月2日22点,在这个史上最2的时刻,江苏卫视‘梦想成真’即将首播,敢不敢晒出自己最2的梦想?我梦想,全中国的电视机只能看到两个节目。你们懂!你们的呢?”江苏卫视“梦想成真”未播先火,当该节目主持人李响在微博中晒了自己“最2”的梦想后,立刻引发圈内好友的“梦想接力”。孟非、李艾、陈楚生、羽泉组合、李晨等名人纷纷在微博秀出自己的古怪梦想。李艾作为搭档首当其冲:“我的梦想是不用化妆,人人夸我貌美如花。能吃不吃,吃遍天下都不怕!”

据悉,“梦想成真”是一档为了帮助普通人实现心愿和梦想的励志圆梦节目,由老搭档李响、李艾合作主持,这是继“欢喜冤家”之后“想爱”组合再续前缘。

快报记者 应嘉轩